
Γυμνάσιο Αραδίππου 

Σχολική χρονιά 2021-2022 

Τέλεση Ακολουθίας Αγιασμού στο Γυμνάσιο Αραδίππου 15/9/21 

  Την Τετάρτη 15/9/21, ανήμερα της Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού, τελέστηκε στον προθάλαμο του Κ. Σ. ο Αγιασμός 
για την έναρξη της καινούριας σχολικής χρονιάς. 
   Λόγω των περιοριστικών μέτρων για την Πανδημία, αυτή 
έγινε με μικρή ομάδα μαθητών, το περσινό Κ.Μ.Σ. και 
συναδέλφους Καθηγητές οι οποίοι δεν είχαν μάθημα την β' 
περίοδο. 
   
 
 
Τον αγιασμό τέλεσε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης 
π. Ευμένιος , ο Ιερομόναχος π. Παίσιος και ο 

Αιδεσιμότατος π. Συμεών. Παρίσταντο επίσης ο Έντιμος Βουλευτής Αμμοχώστου κ. Πρόδρομος 
Αλαμπρίτης , ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας κ. Παύλος Δημητριάδης και ο Αντιπρόεδρος του 
Συνδέσμου Γονέων κ. Παύλος Μάρκου .  
 
 
 
  Στο τέλος της κατανυκτικής ακολουθίας αναγνώστηκε η 
εγκύκλιος του Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου Β' από την 
Β. Δ. κ. Ανδρούλλα Ταουσιάνη . Ο Μακαριότατος , 
ευχήθηκε  φώτιση και δύναμη παρά Κυρίου στη 
μαθητιώσα νεολαία μας και την προέτρεψε να τηρεί πιστά 
τα υγιειονομικά μέτρα. Άλλο θέμα της ομιλίας του ήταν οι 
κακόβουλες τουρκικές ενέργειες που ταλαιπωρούν την 
μαρτυρική Μεγαλόνησο εδώ και 47 χρόνια . 

 
 
 
  Ο π. Ευμένιος αναφέρθηκε στην στέρηση του 
εκκλησιασμού μέσω των σχολικών δραστηριότητων λόγω 
της πανδημίας  και εξέφρασε την ελπίδα του για σύντομη 
απαλλαγή από αυτή την κατάσταση . Μίλησε στη συνέχεια 
για το παντοδύναμο όπλο της προσευχής το οποίο ποτέ δεν 
πρέπει να το ξεχνούμε  και κάλεσε όλους να τηρούν τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα .  
 

 
 
  Ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας με τη σειρά του 
, καθώς και ο Αντιπρόεδρος του Συνδέσμου  Γονέων , 
ευχήθηκαν καλή δύναμη , μια παραγωγική και 
καρποφόρα χρονιά και ενθάρρυναν Καθηγητές και 
Μαθητές να προχωρήσουν με αφοσίωση στα 
καθήκοντα τους. Τόνισαν ότι θα  βρίσκονται στο 
πλευρό της Σχολικής Μονάδας και πως αναμένουν να 
μη διακοπεί η φοίτηση όπως συνέβηκε  τις 
προηγούμενες χρονιές, αλλά να συνεχιστεί με την 
φυσική παρουσία των μαθητών. 
 
 



  Τελευταίος ομιλητής ήταν ο κ. Αλαμπρίτης, ο 
οποίος είναι συνάμα και μέλος της Επιτροπής 
Παιδείας της Βουλής.  
  
 
 Θεώρησε ιδιαίτερη χαρά και  τιμή που βρέθηκε 
μαζί μας, θυμήθηκε την μέχρι πρότινος 
διδασκαλική του πορεία, αφού υπήρξε 
εκπαιδευτικός και επομένως γνωρίζει από 
πρώτο χέρι τα προβλήματα και τις δυσκολίες 
που υπάρχουν, όπως μας ανάφερε. 
Παράλληλα , αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα 
του θεσμού της εκπαίδευσης και 
υποσχέθηκε  ως μέλος της Επιτροπής Παιδείας 
ότι θα σταθεί αρωγός στις ανάγκες μας. 
   
 

Στο τέλος της ομιλίας του, μέλος του Κ.Μ.Σ. του 
παρέδωσε εκ μέρους του Σχολείου μια ανθοδέσμη .  
 
 
Ο Δντής ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές 
και  ομιλητές μας και έκλεισε με το σχόλιο ότι με την 
ευλογία της Εκκλησίας και τη συμπαράσταση της 
Πολιτείας θα πορευτούμε την καινούργια χρονιά με 
πίστη, θέληση, εργατικότητα  και αισιοδοξία για 
επίτευξη των μαθησιακών μας στόχων  . 
  
Ακολούθησε μετά τον ασπασμό του Τιμίου Σταυρού 
μικρή δεξίωση με κεράσματα από μέλη του Κ. Σ.  

 
 
Φίλιππος Κουμίδης  
Δντής Γυμνασίου Αραδίππου . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


